5. sk I [EM®101]: PTAAAAIO ASKHSEQN 5

[Hopddoon uéyet Acutépa 13 Iavouopiouv 2014]

‘Aoxnor 5.1. Mio opoyevic pdB3dog urxoug L xou pudlac m = 1.8kg elvon oxivntn méve oe 600
Cuyolc (6nwe oto oyfua). Eva opoyevéc ouunayéc omua e pdla M = 2.7kg eivon axivnto mdve
otn doxd, pe 10 xévtpo pdlac tou ot andotoon L/4 and to apiotepd tne dxpo. Ioéc ol evdeilelc
Twv Luyny;
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‘Aocxnor 5.2. IIhpng opoyevic xOhvdpog axtivag R xou udlag M extelel pixpéc TaAavinoeg
umo TNV eTldpaon dVo elatnplwy ue otadepéc K, Omwg oto oyrua. O x0Avdpog xUMEeTHL Ywelg
v odoVabvel.  Now derydel dti 1 xivnon tou xUAIVOpou elvan amAY| apuovixY| TAALYTKWOT), OTaY BEV
urdpyouv TEBEC xan va Beedel 1) Ywviaxr cuYVOTNTA TAAAVTWOTNS.
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‘Aoxnor 5.3. 'Evac nhextpnde omvinpos nepva xatd urxog plog euvdelac ypouuuhc uixoug L =
10m xou exméunel nynTxd Tohud. Oa Yewprioouue OTL auTdS SLadideTon oxTvViNG amd Tov omvirpa
mpoc T éEw. H oylc tne exmounic ebvan Ps = 1.6 x 104 W. (o) [éon eivar n éviaon fiyou oe
wlo amdotoon r = 12m and tov omvdfipa; (B) Edv éxouue évav nyntixd aviyveuty| oe andotaon
r=12m oné tov omvifpa xou éyel empdvelr Ag = 2 cm? (Tpocavatolopévn Tpoc Tov omvdfiea),
noom oy Py Yo deydel autog;

‘Acxnon 5.4. (Serway, Aox 16.47) Eotw yopedf pfixouc L = 2m xou pdloac m = 5g. H
Y001 elvor tevtwuévn und tdon 7 = 80N. (a) ITod etvon 1 oy OTNTa TV EYXAPS{MY XLUATWY TOU
uropoly va dnutovpyndovy, (B) Iowd eivon 1 anawtolpevn woyic yid T dnuoupyia Twv XUPdTwY e
unxog xouatoc A = 16 cm xou mhdtoug A = 4cm.

"Acxnon 5.5. (Serway, Aox 18.3) Appovixd xOpo €yel tn Lop@h
y1(z,t) = (8 m) sin[27(0.1z — 80t)],
6mou T x, yp ebvon o€ m xou 1o ¢ o€ sec. Ipddhte v éxgpoon yid to xdua ya(z, t) mou Exel Tnv Bl

CLUYVOTNTA, TAATOG X0 U0 XOUTOS, xou 6Ty TeooTelel 0TO Y1 TEOXUTTEL GUVIGTAUEVO XOUA UE
TNETOC Ym = 8V/3m.

‘Aocxnomn 5.6. (Serway III ceh. 32) Ou mé aodeveilc Ayor mou umopel vo axoloel To avlpdOTvo
autl ot ouyvétnta f = 1000 Hz éyouv évtaon Inim = 10712 W/m? xou oL mé duvarol tou avéyeto
etvot Imax = 1 W/m?. Trohoyiote To TAGTN Teong xou PETATOTIONC TOU avVTIoTOLY 0DV GTa 50 oUTd
opta. [Dvwpiloupe v TobTnTa ToU fyou otov aépa v = 343 m/sec.]



